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OSeiy = sin" x, If vy = sin"x ,
dy

o, d
dann gilt = g NN then & _ ...
dx dx

@nsinn‘lx @nsinx CoS x @ nsin™ 'x @nsinxcosx
(© ny cotx (@ ny cosx (© nycotx () ny cosx
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OSGI x:5t+3,y=16t2+99 Ifx:5t+3,y=16t2+9’
dann ist der Wert von ? bei t=5 then the value of % at t—5
X
' IS oo,
gleich ............ equals
L, 32
B ® 32 ®z2 O
1 . ) 5
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Wenn y = ax + b eine lineare Funktion ist| Consider the linear function

und sich x mit einer konstanten Rate dndert,| y = ax +b

\ .. . . S If x changes at a constant rate :
i) erlautern Sie, ob sich y mit einer

K R dort? i) Does y change at a constant rate?
onstanten Rate dndert’

Explain.
ii) erldutern Sie, ob sich y mit einer Rate ii) Does y change at the same
andert, als sich x mit derselben Rate rate as x ? Explain.
andert? iii)When are the two rates equal?

iii) wann die zwei Anderungsraten gleich sind?

Q-1 gja i ll@eig o



(ALt AR ) Pl ST g S Lo T - Aaladt g 3L At 5ol ALEYN B algls Lot

OSei X = secz,.y =tanz , beweisen If x = secz,\/y =tanz,

. d?y prove that : Ly
Sie, dass e 2 " dax?
X
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o Sei y = e(xz—ZX) ) If y = e(xz—Zx) 5
. then & = ...
dann gilt ? = e dx
X

@ o &*-2x) @ oG-z
® (x—1)e& 20 ®) (x - 1)e &2
© 2 (x—1)e*" 2% © 2(x-1e*-20
@ ex-2) @ o2
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Finden Sie die zwei Gleichungen der Find the two equations of the

Tangente und die der zugehorigen Normale | tangent and the normal to the curve
. s 3

der Kurve y = x3 —18Inx beidem y=x>—18Inx

vt [ at a point lying on it and its x-coor-
zugehorigen Punkt, dessen x-Koordinate -3 ROt ke
dinate equals 2 .

gleich 2 ist.
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o Die abgebildete Figur repréisentiert The figure shows a rectangle in-
ein Rechteck, das innerhalb eines scribed in an isosceles right trian-
gleichschenkligen Dreiecks gezeichnet ist, | & in Which AC =2 length units.
0 d R hei . What is the largest area of the
indem AC =2 Léngeneinheit. Wie grof | . gle?
ist die maximale Fliche des Rechtecks?

Y
A
y
B
B
\ C A .
3 -1 o 1
C A :
N > X
X 1- (0] 1 »
A\ 4
y\
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@ Sei f eine Funktion, Let f be the function given by
wobei f(x) =300 x — x3 ist, dann ist die | f(x) =300 x— x3,
Funktion wachsend in ........................ then f is increasingin.........
@ ]—o0,10[ und J10, | @) 1-o,10[ and ]10, 0 [

® ]-10,10[ (&) 1-10,10[
@ 1’1111']0,10[ @ 10, 10[ only
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Wenn f sowohl eine differenzierbare als auch| Let f be a differentiable function,
definierte Funktion fiir alle reellen Werte von| defined for all real numbers X ,
x ist und die folgenden Eigenschaften hat with the following properties:

i) (x) =ax?+bx ,wobei a und b )f (x) =ax?+bx ,

. where a and b are real numbers.
reelle Zahlen sind.

ii) /(1) =6 und /(1) =18 i) f (1) =6 and
Y f (1) =18
iii) [, f(x) dx =18,
dann finden Sie f (X) it [ f(x) dx =18,
find £ ()
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@ Finden Sie f05|x — 3| dx Find f05|x — 3| dx

. e e - . (write your steps)
(Schreiben Sie die Losungsschritte.)
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@ f st eine Funktion, wobei [ (x) = x2ekX | Let f be the function given by :
. . : ) _ 2k
istund k eine Konstante ist. Wenn die f(x) = x%e™,

) 5 . . 2 ;
Funktion einen kritischen Punkt bei x = 7 where k is constant.
If the function f has a critical point

hat, dannist kK =...........
at x :%,thenk: ...........
3 3
@ -3 -3 @ -3 ==
= @ nul © -t @
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In Let f be the function defined by

@ Sei f eine Funktion, wobei f(x) = Tx

fx) = % then the absolute
ist, dann ist der absolute Maximalwert der 5

maximum value of f is............

Funktion [ ...ooovveiiiieiininn.

@ 1 @
®
© -e © -e

@ f hat keinen absoluten Maximalwert @ f does not have an absolute maximum value

Q| =
® |r
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@ Beantworten Sie nur (A) oder (B): Answer only one of the following two questions:

A) Die abgebildete Figur reprisentiert die| (A) The graph below is

Funktion f(x) = ax3 + bx? + cx + d, that of the function f
(x)=ax®+bx®*+cx +d.

wobeil a, b, ¢ und d Konstanten sind.
where a, b, c and d are

Beweisen Sie, dass die x-Koordinate der constants. Show that
zweil Punkte M und N durch die Beziehung x-coordinates of the two
marked points M and N
s Vbh2 — .
= bVb® —3ac gegeben wird. are given by the formula

3a
_ -b+Vb?-3ac
g™ 3a
y %
. M M
\
\ 7 \
' \ / N/
< \,/ R N
o X

(B) Find the absolute extrema
values of the function / where:

B) Finden Sie die absoluten Extrema der f)=10xe™, x € o, 4]

Funktion f , wobei f(x) = 10xe™*,
x € [0,4].
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@ Das Volumen des Rotationskorpers, der The volume of the solid generated by
durch eine vollstindige Rotation der revolving the region enclosed by the

curve y = 3x2 and the line y = 6 x

Fliche, die durch die Kurve y = 3x?und
die Gerade y = 6 x begrenzt wird, um
die x-Achse entsteht,
ist gleich ..............

a complete revolution about the

x—axisisequalto: ...
3

@ m [, (6x—3x*)%dx m [ (6x — 3x%)% dx

nf02(6x —3x2%)?%dx

T f02(6x — 3x2)?%dx

ﬂfoz (9x* — 36x2) dx

® © @ 6

®
© nfoz (9x* — 36x2) dx
@

nf02 (36x?% — 9x%) dx [} (36x2 — 9x*) dx
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Die Fliache, die durch die zwei Kurven The area of the region bounded
y = x% und y = |x| begrenzt wird, by the two cuges=y'= 1 and
- ) y = |x| equals ..........

ist gleich ..........

@ Zf_ol(xz —x) dx @ 2[° (x* —x) dx

@ fol(x _xZ) dx @ fol(x —xz) dx

@ 2 fol(x —x2) dx @ Zfol(x —x2) dx

@ f_ll(x — x?) dx @ [0 —x?) dx
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@ Beantworten Sie nur (A) oder (B): Answer only one of the following

two questions:

(A) Mit Hilfe der partiellen Integral:

. ) (A) Use integration by parts to
Finden Sie [ x3 Inx dx

find:[ x3 Inx dx

(B) Finden Sie [3xV1+ x2dx (B) Find [ 3x V1 + x2 dx
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